AZIOAOIMH2H 2TO MAGHMA TON MAGHMATIKON

(ENOTHTA 1)
ONOMATENONY MO .. e
TMHMA: ............ HMEPOMHNIA: ...... [..... [ooo....
A2ZKHZH 1

"paye TOUG TTI0 KATW apIBUOUG o€ oeIpd:
(a) Apxioe a1Td TO MIKPOTEPO.
36 27 18 22 63 81 57

(B) Apxioe atrd Tov PJeyaAUTEPO.

54 35 72 18 25 44 69 87
ATKHEH 2
42 + 20 = 33+ = 53 7 x = 49
26 + 41 = 34+ = 45 4 x = 24
66 - 30 = 23+ = 27 6  x = 48
78 - 4 = 40 - = 24 42+ = 7
8 x 9 = 37 - = 17 40 = = 8
36 + 6 = 69 - = 46 36 - = 9
ATKHEH 3

H Neoguta kai EpwTokANG ékavav pia €pguva yia va douv Trola aBAfuaTa TTPOTIMOUV Ol

ouppadnTég Toug. KaBe TTaidi eréAege povo éva aBAnua. Ta ammoteAéopatd Toug @aivovTal

OTOV TTI0 KATW TTiVaKA:




(a) ZupTTAApwWOE TOV TTiVOKA:

ABAQuara Karaypaen Ap18u6¢ Maidiwyv
Moddo@aipo H#HH 111/
Metdogaipa (BOAAED) /1]
KoAaBooaipa (UTTEAOKET) Y/
OAupTakr FUPVAoTIKA HH HH ]/

(B) ATrdvTnoe OTIG EPWTNOEIC:

e [loio dBANpa TTPOTIMOUV Ta TTIO TTOAAG TTaIdIA;

e [loio &4BANpa TTpoTIHOUY Ta TTI0 Aiya TTaIdI;

(y) Na kavete Tn ypa@iki TapdoTtoon.

e [l6oa eival Ta Taudid TNG TGENS TNG NEOPUTAG KAl TOU EPWTOKAR; w.evveeiiieeeieeiiiieeeieee

Modboaipo

Metéoaipa

KaAaBoopaipa

OAupTiakA MNupvaoTikn

(©) Na BdaAete \/ OTIG TIPOTACEIG JE TN OWOTH TTANPOYOPIa.

TIPOTIJOUV TO TTOD0OPAIPO. .........

TTpoTiyouv Tnyv lMNeréoeaipa. .........

e Ta TTaudId TTOU TTPOTIMOUV TNV KOaAaBOC@aIpa €ival TTEPICOOTEPA ATTO AUTA TTOU

e O apIBPOG TWV TTAIBIWY TTOU TTPOTIMOUV TNV TTETOOQAIPA Eival (UYOG. .........

e Ta maudid TTou TrpoTigouv TNV OAuummakh NuuvacoTikn €ival dITTAGoIa atmd ekEiva TTou

e Ta mTaidid TTOU TTPOTIMOUV TO TTOOOCPAIPO A TNV KaAaBdooaipa cival 15. .........




e O apiBuédg Twv TTaAIdIWY TNG TAENG TNG Neo@uTtag Kal Tou EpwTokAn €ival povog.

e Ta maudid mou TpoTiyouv TNV OAupTmiakr MNuPvaoTIKA gival 4 TTEPIOCOTEPA ATTO T

TTa1d1a TToU TTPOTINOUV TV KaAaBdogaipa. .........

AZKHZH 4

AkoAoUBNnoe€ TIG TTI0 KATW 0dnYieS yia va BPEIS TO HUCTIKO apiBud.

@

(0 o HLGTIKOG 0p1Ouog:

1. Etvon pikpotepog amd 1o 50.
2. Elvan peyolvtepog amd to 35.
3. Awupeiton pe 10 4.

4. Awapeiton pe to 3.

O pootikog ap1Buog sivar icog e ........

J
\_/
AYKHZH 5
(a) TpdBnée pia iola ypapun yia va deiteig pe moia e¢iowon Taipiddel To KABe TTPORANUA:
H Ayyehuci minpoce €20 wxor ayopace 4| *x  4x20=V

napapdoio. [Toca kootilel kKGbe TapapHoy,

Ta xopitoi g I Té&ng tov oyoleiov pag *x  20+4=V
elvar 4 mepocodtepa amd To ayopla. Av ta

ayopia eivar 20, mooa eivor ta Kopitol,

O Xpiotdoovrog BEAeL va ayopdoet Eva oy viol x  20+4=\
a&lag €20. H 6gia HAékTpa Tov £dmwoe €4. [Toca

AeQTA ypelaleTor aKOUa, Y. VO AYOPACEL TO *

oy vioy, *  20-4=+

(B) Mg Tnv €€icwaon TTou £xel TTEPICCEWEI VA YPAWETE Eva TTPORANUA.

KaAn Emxirtoyxta! !!




